
stra4243-S-01

Service Manualسرویس منوال



Table of Contentsفهرست

1Stra4243 _S_01 Stra4243 _S_01

1.. ......................................................هشدارها و اخطارها •

2..............................................................  توصیف وسیله •

3.................................................................. مشخصات فنی •

4.................. ..................دستورالعمل نصب و راه اندازی •

5.... .....................................................................نگهداشت •

6............................................................................... انبارش •

7........................................................................... عیب یابی •

8....  ......................................................................خرابی ها •

14............................................................................... علایم •

15.................................................................بلوک دیاگرام •

:اخطارهاوهشدارها

بهمنجرنگیرندقراراستفادهموردبدرستیاگرکهاستشرایطییااعمالدرممکنخطراتشناسائیبرایراهنماایندرذکرشدههشدارهای•
سیبمرگ،
 
.میشوددیگرمحتملخطراتیاودیدگیا

منجرنگیرند،قراراستفادهموردبدرستیاگرکهاستشرایطییااعمالدرممکنخطراتشناسائیبرایراهنماایندرشدهذکراخطارهای•

سیببه
 
نافتادنکارازودستگاهدیدگیا

 
.میشودا

 Warnings and cautions……….…………….1

 Devise Description……………………………2 

 Technical  Specification …….……………..3

 Installation Instruction………………...….4

 Maintenance……………………………...……..5

 Storage …………………………………..…........6

 Troubleshooting ….…………………….…….7

 Failure.....................................……….…...8

 Symbols……………………………………..….…14

 Block Diagram……………………….….……15

WARNING S AND CAUTIONS:

• Warnings given in this manual identify possible hazards in procedures or
conditions which , if not correctly followed could result in death, injury or other
serious adverse reactions.
• Cautions given in this manual identify possible hazards in procedures or
conditions which, if not correctly followed could result in equipment damage or
failure.



Deviseتوصیف وسیله  Description

2Stra4243 _S_01 Stra41243 _S_01

Backrest 
positioning 
Gaseous crank

Trend & rev. trend 
adjusting 
Hydraulics crank

Folding side rails

Oxygen bottle holder

Bumpers & IV pole holder

Central locking castor

ضربه گیرها وجای پایه سرم

رتظیم زاویه س-جک گازی 

نگهدارنده کپسول اکسیژن 

چرخ قفل مرکزی 

تنظیم-جک هیدرولیکی
 .Trend & revزاویه 

trend

سایدریلهای فولدینگ

واحیطر بزرگسالانمراقبتبخشدرمانی،مراکزوبیمارستانهابرایبخشبرانکاردوحملبرانکاردتروما،اورژانسبرانکاردبعنوان4243Straتختهای
.استشدهساخته
,پوزیشنتنظیمباتوانای  یبیمارمطمئنوسریعحملبرایواورژانسبرانکاردعنوانبهStra4243برانکارد trend, backrest,hi,low,

rev.trend,میباشد.

GROUP stra4243as emergency , transfer and ward stretchers are an assistant for
diagnosing and treating diseases used in hospitals, care centers and adult cares.
Stra 4243is emergency stretcher with the ability of adjusting backrest, trend & rev.
trend

مکانیزم 
رادیوگرافی

Mechanism xray



Technicalمشخصات فنی Specification

3Stra4243 _S_01 Stra4243 _S_01

-Mattress platform is two – section, one crack.
-High-low trend / reverse trend adjustment is possible by 
hydraulic jack.
-Folding siderails.
-Backrest adjustment by gas spring.
-Washable and disinfect-able mattress.
-Four castors with central/directional brakes
-With IV stand in four corners of the bed.
-With bumpers in four corners of the bed.
-With protection guard for side rails.
-Oxygen cylinder holder on cover of the bed.
-Detachable mattress
-Radiographic capability
-backrest xray caset holder
-Has an insoles hpl
Dimensions and Basic information:
-Overall: 2000×754×980 (mm)
-Mattress platform: 187x64cm
-Backrest angle: 0-90
-Hi-lo: 66-98 cm
-Castors: 200 mm diameter central/directional brakes 
-Max. Load: 250 Kg

رویه تخت دو تکه، یک شکن
به وسیله Trend∕ Rev.Trendدارای قابلیت تغییر ارتفاع ● 

جک هیدرولیکی 
lever sideدارای ساید ریل های ●
به وسیله جک گازی Backrestتنظیم زاویه ●

قابلیت شستشو و ضد عفونی ● 

دارای چهار چرخ قفل مرکز و جهت●

دارای جای میله سرم در چهار گوشه برانکارد● 

ددارای ضربه گیر پلاستیکی در چهار گوشه برانکار● 

دارای ضربه گیر ساید ریل ها●

دارای نگهدارنده مخزن اکسیژن بر روی کاور پایه● 
دارای تشک قابل تعویض● 

رادیوگرافی کل بدنقابلیت ● 
بکرستنگهدارنده کاست ایکسری ● 

hplدارای کفی ●
ابعاد□ 

980mm×754×2000: ابعاد کلی برانکارد● 
mm640×1870: ابعاد محل قرارگیری●

mm980-660: تغییر ارتفاع●

backrest   :0-90زاویه 

cm 98-66:  بالاترین و پایین ترین ارتفاع
میلیمتر200سیستم قفل مرکزی چرخ از نوع 

Kg 250حداکثر بار 



Installationنصب و راه اندازی  Instruction

4Stra4243 _S_01 Stra4243 _S_01

، در شرکت سینا تولید و مونتاژ شده و   stra4243برانکاردهای  

.  در اختیار مشتری قرار میگیرد(Fully assembled)بصورت تمام مونتاژ 

Installation of stra4243
stretchers series are done by Sina Hamd Aria operators.

These beds are delivered to the users and customers as fully assembled .



Maintenanceنگهداشت

5Stra4243 _S_01 Stra4243 _S_01

توسطبایدزیرمواردازغیربهتعمیریاسرویسارائهنوعهر

.گیردانجامآریاحمدسینادیدهآموزشوشرایطواجدشخص

محلیهاینامهآئینبوسیلهبایدآنترکیباتومحصولبازیافت

.شودبررسی

کهکنیدحاصلاطمینان.کنیدبررسینقصهرنوعوجودازراتخت

عیبیهیجوهستندسفتدیگرچفتهرنوعوهاپیچوهامهرههمه

.ندارند

کنترل های دوره ای

نحوه کنترلزمان دوره ایمراحل کنترلردیف

شش ماههساید ریلها1
ن چندین بار سایدها را باز و  بسته نمائید تا از کارکرد  درست

 
ضامن ا

.  اطمینان حاصل کنید

2
ی و جکهای هیدرولیک

گازی 
سالانه

اع و زاویه جکها را تحت بارقرارداده در این صورت بایستی کاهش ارتف
.نداشته باشد

سالانهاچرخها و ترمز چرخه3
ر این د. چرخها را در حالت ترمز قرار داده و به تخت فشار وارد کنید

م از  پاک بودن و عد.. حالت نباید تخت از جای خود حرکت نماید
شغال در لابه لای چرخ نیز اطمینان حاصل کنید

 
.وجود ا

شش ماههپارگی تشک4
هرگونه و از عدم. تمام قسمتهای تشک را ازلحاظ ظاهری بررسی نمایید

.  پارگی اطمینان حاصل نمایید

5
ه مکانیزم نگهدارند

کاست
رسی کنید چندین بار باز و بسته نمایید و حرکت خطی در طول تنه را بشش ماهه

و از عملکرد فنر و مفصل ها اطمینان حاصل کنید

Any service or repair activity except the following ones must only be
performed by a qualified and trained person approved by Sina Hamd Aria.
Product recovery and its components should be complaint by local regulations.
Check that the bed does not have any defection. Make sure that all nuts and screws
or other bolts are fastened and not missing.

No. Control Steps Period Manner of Control

1 Side rails biannual
Open and close side rails several times to be 
sure of its hinges and jacks operation correctly. 

2
Jacks, hydraulic 
and gas

Annually
Jokes under Barqrardadh In this case you should 
not have to reduce the height and angle.

3
Castors and 
Brakes

Annually
Use the castors’ brake and force the bed 
forward. The bed should not move.

4 Mattress  6-month
Check the whole part of the mattress . Make sure 
mattress is not torn.

5

x-ray
Mechanism 6-month

Open and close several times and check the linear 
motion along the bed and ensure the spring and 
joints performance.

Periodical Controls



Storageانبارش

6Stra4243 _S_01 Stra4243 _S_01

ازتختکردنرهاوضربههرگونهکردنواردازنقلوحملهنگامدر

منظوربه.شودخودداریجداتخلیهوبارگیریهنگامدرارتفاع

بندیبستهکارخانهاصلیبندیبستهمشابهرادستگاهحفاظت،حداکثر

.شودانبارتهویهقابلوخشکتمیز،مکانیدربایدتجهیزات.نمائید

قراراستفادهموردرادستگاهکهشرایطیبرایزیرمحدودیتهای

:میشونداعمالکنیدانبارخواهیدمیطولانیمدتبهیامیدهید

سانتیگراددرجه40تا10دما

75%تا30%نسبیرطوبت

104kpaتا70kpaهوافشار

Avoid shock during transporting the bed. Do not drop it when unloading.. To protect
the bed in the best manner, pack it like its original packing.
The equipment should be stored in a clean, dry and ventilated area.

The following limits apply to operating conditions or longer periods of storage:

Ambient Temperature from10° C to 40°

Relative Humidity 30% - 75%
Air Pressure 70kPa – 104kPa



Troubleshootingعیب یابی

7Stra4243 _S_01 Stra4243 _S_01

.جدول زیر برخی بررسی های ساده و اقدامات اصلاحی را بیان میکند
ن رفع نشد با نماینده خدمات پس از 

 
.تماس بگیریدفروش شرکت در صورتیکه عیب ا

رفع عيب دلايل عيب

ترمز چرخها را ببنديد
تعويض چرخ 

بسته نبودن ترمز
از كار افتادن ترمز چرخ 

تخت در جاي خود ثابت نمي ماند

تعویض جک نشتی گاز عدم حرکت جک گازی 

تعويض جك نشتی روغن عدم حرکت جک هیدرولیکی

تعويض مفصل پلاستيكي خرابي مفصل پلاستيكي پايين نيامدن سايد تاشونده

The following table suggests some simple checks and corrective actions.
If these actions fail to solve the problem, consult an after-sales representative.

DEFECTION REASON DEBUGGING

The bed is not fixed
in its place.

• brakes are free
• brakes do not work

•Use the brakes of
castors
• replace castors

Non-moving gas jack
• Gas leak • Replace the crank

Non-moving 
hydraulic jack

•Oil leakage • Replace the crank

Folding side rails do
not work.

• Joint damage plastic
• Plastic joint 
replacement



8Stra4243 _S_01 Stra4243 _S_01

:وجود دارد Stra4243برانکارد امكان ايجاد خرابي هاي زير در

خرابی جک هیدرولیکی(1

خرابي چرخها (2

پارگي تشك ( 3

افتادن ضربه گیر( 4

خرابی سایدریل(5

خرابی جک گازی(6

حرکت نکردن مکانیزم رادیو گرافی(7

پایین نیامدن قاب رویه ی مکانیزم(8

The following damages may occur in Stra4243 stretchers  :

1)Hydraulic jack failure
2)castor damage
3) Torn mattress
4) Dropping back and missing bumper
5) Side rail damage
6) Gas springs failure

7)Do not move the radiography mechanism
8)Do not lower the mechanism frame

Troubleshootingعیب یابی



9Stra4243 _S_01 Stra4243 _S_01

هیدرولیکیجكهايخرابي(1

وسپسکردهراباز(M10x25پیچ)1شمارهقطعهتعویض،ابتداجهت

ترتیببهقطعاتبعدوکردهجداپایهقسمتازرا(کلاف)Aقسمت

کردهبازرا(M6X50پیچ-نمدیM6مهرهM6X60پیچ)4.3.2شماره

.کنیممیتعویضراجکوسپس

چرخهاخرابي(2
پایهلولهازرا(چرخ)1شمارهقطعهابتداچرخمونتاژجهت

3شمارهو(M8x20پیچ)2شمارههایقطعهداده،عبوربرانکارد

بعددادهعبورازهمرا(M8تختواشر)4شمارهو(M8فنریواشر)

.میبندیممحکمراچرخدادنعبوراز

1) Hydraulic jack failure
To change the first part 1 (screw M10x25) and then open the A (frame) from the base
removed and parts 2.3.4 Number (M6X60 screw nut M6 felt-screw M6X50) open and then
we replace Jack .

2) CASTORS DAMAGE
The wheel assembly 1 piece wheel base of the tube stretcher through, piece by 2 (screw
M8x20) and No. 3 (Spring washer M8) and (4) (Flat washer M8) after passing through the
broken wheel close tightly.

2 4

3

2

1

3

1

2
3

4

Troubleshootingعیب یابی



10Stra4243 _S_01 Stra4243 _S_01

تشکپارگی3)

:باشدمیجداشدنقابلوتکهیکشاملبرانکاردتشک

راسالمتشکوکردهجداراهدیدآسیبتشك،تشكپارگيزماندر

.میکنیمقبلیتشکجایگزین

گیرضربهافتادن4)

)1شمارهقطعهبعدوکشیدهبیرونراAپلاستیکیقطعهابتدا

رد(گیرضربه)2شمارهقطعهازپایینسمتازرا(M12پیچ

لولهداخلبالاسمتازرا(مهره)3شمارهقطعهمیکنیم،

محلدرراحاصلمجموعهمیکنیمردپیچازگذاشتهگیرضربه

تانکنیدسفتخیلیراپیچکهکنیدتوجه.میکنیممونتاژخودش

.بچرخدخودجایدربتواندگیرضربه

3) TEAR IN MATTRESS
Mattress stretcher includes a removable piece is:
At the time of rupture of the mattress, the mattress to remove damaged and healthy
mattress to replace our old mattress.

4)BUMPER MISSING

•first plastic piece A's out Pass the screw M12 under the bumper and the nut over it.
Enter the second nut into the tube under the stretcher. Fasten the set to its place. do
not tight firmly that the bumper can rotate in it.

1

2

3

A

Troubleshootingعیب یابی



11Stra4243 _S_01 Stra4243 _S_01

سايدهاخرابي(5

a)لنیسرپيچافتادن
 
ا

درزیرشکلراطبق(بوش)1شمارهقطعهابتدامونتاژبراي

شمارهقطعهسپسودادهعبور(هدایتاهرم)2شمارهقطعهداخل

سرومهرهدادهعبور2و4,1قطعهداخلرااز(آلنیسرپیچ)3

.میبندیمراکلاهکی

b)شوندهتاسايدمفصلشكستگي`

مفصل)2شمارهقطعهداخلازرا(پلاستیكيپین)1شمارهقطعهعدددو

قطعهسپسبندیممیومحکمکردهوارد(لوله)5شمارهقطعهو(پلاستیکی

شمارهقطعهسوراخداخلازرا(تلگرافیعدسیسرپیچ)3شماره

.بندیممی4شمارهقطعهبهودادهعبور(پلاستیکیمفصل)2

5) Side Rail DAMAGES

a) take the screw
To assemble the piece (1) (Bush) as shown below in Part 2 (lever steering), and then
part 3 (screw) in Part 4, 1 and 2 from the hardware through the cap to close.

b) Joint breakage in folding sideboard

Two piece number 1 (pin plastic) of the piece 2 (plastic hinge), and 5 (tube) inserted
then close fitting piece (3) (screw the lens dispenser) through the hole part 2 (plastic
hinge) and cross pieces (4) to close.

3

2

5

1
3

4

2

1 3

4

5



12Stra4243 _S_01 Stra4243 _S_01

c)هدایتاهرمبرنجیلولهخرابي

قطعهداخلازرا(برنجیلوله)1شمارهقطعهابتدامونتاژجهت

دادهعبور(فلزیهدایتاهرم)7شمارهوقطعه(فلزیبوش)2شماره

تسمه)4قطعهسوراخاز(M6x60ایخزینهسرپیچ)3شمارهقطعهوسپس

را6شمارهقطعهوبعدبندیممی5شمارهقطعهبهکردهوارد(گارد

.کنیممینصب4قطعهرویدر

c) Metal button damage

To assemble the piece (1) (Brass pipe) from the piece (2) (Metal Bush), and 7 (lever
metallic lead) and then passed through the pieces (3) (a treasure of screws M6x60)
hole section 4 (Belt Guard) enter to close the piece after piece (5) (6) in part 4
installed on it.

77

Troubleshootingعیب یابی

: رادیو گرافینکردن مکانیزم حرکت (7

اصطکاک بوش پلی آمید مکانیزم بر روی ریل موجب میشود مکانیزم رادیو گرافی روی ریل حرکت نکند بهمین خاطر

.مکانیزم را روغن کاری میکنیمو بوش پلی آمید ریل 

:مکانیزمنیامدن قاب رویه ی پایین (8

.موجب میشودکه قاب رویه ی مکانیزم پایین نیاید در اینصورت فنر مکانیزم را تعویض میکنیمخرابی فنر 

7)Do not move the radiography mechanism :

Polymer bush blade mechanism on the rails makes the radiography mechanism not move on the 
rails, therefore Polyamide rails and linings lubricate the mechanism.

8)Do not lower the mechanism frame:

The breakdown of the spring causes the mechanism frame to not be lowered, in which case 
the spring changes the mechanism.



13Stra4243 _S_01 Stra4243 _S_01

Troubleshootingعیب یابی

نحوه ی باز کردن مکانیزم جهت تعمیر به شرح زیر دمونتاژ شود(9

.کلاف را باز میکنیم سپس رویه را بر میداریم1جهت باز کردن مکانیزم ابتدا پرچ های رویه شماره

.مکانیزم پرچ های رویه و پیچ های نشان دهنده را باز میکنیم2سپس جهت بازکردن رویه ی شماره 

که برای در آوردن مکانیزم . جدا میشود3که هم رویه ی مکانیزم جدا میشود وهم نشان دهنده  شماره 

مکانیزم را باز میکنیم و دستگیره را جدا و مکانیزم را در 4از روی کلاف پیچ های دستگیره شماره 

مکانیزم .انتهای ریل هایی که در روی کلاف هستقرار میدهیم که در آن قسمت که بالای ریل باز هست

. را به طرف بالا میکشیم و آن را از کلاف جدا میکنیم

1 2 3

4

1

9) How to open the mechanism for repair as follows

To open the mechanism, first open the rails of figure 1 and then remove the coil.
Then, to open Procedure 2, open the mechanism of the rails and the screws.
Which separates the procedure and separates the number 3.
Which is to bring the mechanism Open the mechanism through the knobs of the knobs

on handle No. 4 and separate the handle and place the mechanism in
The ends of the rails we put on the collar, in the part that is above the rails. Mechanism
We raise it up and remove it from the coil.



Symbolsنمادها و علایم بکاررفته/ پیوست 

Stra4243 _S_01 Stra41243 _S_01

Symbolsنمادها و علایم بکاررفته/ پیوست 

14

تنظیم زاویه سر

کیلوگرم 250تخت  حداک ثر وزن قابل تحمل  توسط 

شماره سریال ، آدرس شرکت تولیدکننده و نماینده اروپایی، 

، سال تولیدCE markتاییدیه 

Serial Number, manufacturer ,company logoو Manufactured date   

Max. safe working load for the 
bed is 250 kg

Backrest positioning 
adjustment

5kg



15Stra4243_S_01 Stra4243 _S_01

Part list and  Block diagramبلوک دیاگرام مربوطه و لیست قطعات بکار رفته  

Assy PART No.ROW

90050101331

26480000062

26470000033

INDEX of Parts4

Assy PART No.ROW

90050101331

26480000062

26470000033

INDEX of Parts4



 Part List of :  9005010133بلوک دیاگرام

16Stra4243 _S_01 Stra4243 _S_01



 Part List of :  9005010133بلوک دیاگرام

17Stra4243_S_01 Stra4243_S_01



 Part List of :  9005010133بلوک دیاگرام

18Stra4243_S_01 Stra4243 _S_01



 Part List of :  9005010133بلوک دیاگرام

19Stra4243_S_01 Stra4243 _S_01



 Part List of :  9005010133بلوک دیاگرام

20Stra4243_S_01 Stra4243 _S_01


